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Цели и задачи

Стимулирование развития пулевой стрельбы в образовательных учреждениях, организациях спортивного и военно-патриотического профиля, подготовка молодежи к службе в армии,  популяризация стрелкового спорта, выявление сильнейших стрелков и повышение их спортивного мастерства. 

Руководство соревнованиями

Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляет Департамент физической культуры и спорта Новосибирской области, Новосибирское региональное отделение ДОСААФ России, Новосибирская областная федерация пулевой стрельбы.
Главный судья соревнований Прошкина Н.А. (судья Республиканской категории).

Главный секретарь соревнований Лопарев А.В. (судья первой категории).

Время и место проведения:

Соревнования проводятся в два этапа:

- 1 этап (зональный) 27-28 октября 2012г.
г. Новосибирск,  тир ДОСААФ, ул. Свердлова 27а. т.8-383-223-07-61

(г.Новосибирск, Новосибирский, Болотнинский, Мошковский, Ордынский, Коченевский, Чулымский, Колыванский районы)

г. Куйбышев НСО,  тир Куйбышевского местного отделения ДОСААФ России т. 8-383-62-62-824

(Куйбышевский, Барабинский, Северный, Татарский, Кыштовский, Усть-Тарский, Венгеровский, Чановский, Доволенский, Карасукский, Чистоозерный, Каргатский, Убинский р-ны)

г. Бердск НСО,  тир МУ ДО ДЮСШ «Восток» т.8-383-41-525-58
 (г.Искитим, г.Бердск, Искитимский, Бердский, Черепановский, Тогучинский, Сузунский, Маслянинский районы)
(сроки зональных соревнований в связи с обстоятельствами могут быть изменены проводящей организацией)
2 этап (финал) 3-4 ноября 2012г. 

г. Новосибирск,  тир ДОСААФ, ул. Свердлова 27а. 8-383-223-07-61 

Участники соревнований

К зональным соревнованиям допускаются команды от общеобразовательных школ, спортивных клубов и организаций военно-патриотического профиля в составе 5 человек (не менее 2 девушек),   не старше 1995 г.р., количество команд от коллектива не ограничено.

К финальным соревнованиям допускаются по пять лучших команд с зональных соревнований г. Куйбышева и г. Бердска  и десять из г.Новосибирска, от коллектива на финальные соревнования выставляется одна команда. На личное первенство допускаются призеры зональных соревнований не прошедшие на финал в составе команды
Заявки 
Предварительные заявки на участие в зональных соревнованиях подаются с 15 по 25 октября 2012 года в  организации проводящие мероприятия, где включаются в график проведения соревнований. Не подавшие заявки в указанный срок, к соревнованиям не допускаются. Письменная заявка с допуском врача подается в оргкомитет не позднее, чем за 15 минут до старта. 

Порядок проведения

1. Соревнования представляют собой стрельбу из пневматической винтовки с 10 метров по мишени № 6 из трех положений (лежа, стоя, с колена) 3  пробных +3х5 зачетных выстрелов, время на выполнение упражнения общее 10 минут. 

2. Оружие и боеприпасы могут предоставляться. 

Разрешена стрельба из своего оружия (винтовки типа ИЖ – 38, 38С; МР – 512).

Определение победителей и награждение

Командные места определяются по лучшей сумме результатов участников команды. Неполные команды в командном зачете не участвуют. Личные места распределяются по наибольшему выбитому результату, при равенстве – согласно правил соревнований. Зачет среди мальчиков и девочек отдельный.

Финансирование 

Финансирование соревнований осуществляется Новосибирским региональным отделением ДОСААФ России согласно утвержденного плана финансирования спортивных мероприятий НСО на 2012г.
Контактные телефоны

223-07-61           
Тир  Местного отделения  ДОСААФ г.Новосибирска.
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