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1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
Личное Первенство Ленинского района  города Новосибирска по стрельбе из пневматического оружия, памяти участника ВОВ Котенёва Николая Михайловича (далее - Соревнования) проводится с целью популяризации и развития Пулевой стрельбы в Ленинском районе г. Новосибирска.
Основными задачами являются:
- пропаганда здорового образа жизни и привлечение учащихся, молодёжи, населения к систематическим занятиям физической культурой и спортом;
- развитие и укрепление спортивных связей;
- повышение спортивного мастерства;
- повышение профессиональной квалификации тренеров и судей.

2. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ
Соревнования проводятся 12-14 апреля 2019 г. в г. Новосибирске, тир ФГБОУ «Сибирский государственный университет геосистем и технологий».
Адрес: 630108, г. Новосибирск, ул. Плахотного, д. 8б тел. 361-06-85. 
8-953-760-79-92 Ларкин Андрей Михайлович – ответвленное лицо. 

3. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ
Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет администрация Ленинского района города Новосибирска совместно с ФГБОУ ВО «СГУГиТ». 
Непосредственная организация и проведение соревнования возлагается на отдел по делам молодежи, культуре и спорту администрации Ленинского района города Новосибирска и главную судейскую коллегию. 
Состав судейской коллегии по количеству и квалификации формируется главным судьей. Главный судья - спортивный судья I категории Ларкин А.М.
Управление физической культуры и спорта мэрии города Новосибирска осуществляет содействие в части оказания информационной поддержки мероприятия.
Соревнования проводятся при поддержке МАУ «Стадион» в части предоставления наградной продукции, оплаты питания судейской коллегии. 
Администрация Ленинского района города Новосибирска обязан обеспечить соблюдение требований Гражданского кодекса РФ об интеллектуальной собственности, и несет ответственность за нарушение авторских и смежных прав при публичном исполнении музыкальных произведений, публичной трансляции радио и телепередач.
Администрация Ленинского района города Новосибирска совместно с судейской бригадой осуществляют действия в отношении персональных данных участников вышеуказанного мероприятия согласно Федеральному  закону  №152-ФЗ от 27.07.2006 "О персональных данных".

4. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ СОРЕВНОВАНИЙ 
В соревнованиях принимают участие спортсмены проживающие, работающие или обучающиеся в Ленинском районе г. Новосибирска. К участию в соревнованиях допускаются спортсмены без ограничения по квалификации, не моложе 2010 г.р.
Спортсмены прибывают на соревнования на основании поданной предварительной заявки.
Спортсмены участвуют в церемониях открытия, закрытия соревнований и награждения в спортивной форме.
Призеры соревнований обязаны участвовать на награждении.
Спортсмены прибывают на соревнование со своим оружием, пульками и стрелковой экипировкой. Количество смен, из-за отсутствия какого-либо атрибута стрелковой экипировки, увеличиваться не будет.
				             
5. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ
	Соревнования проводятся на личное первенство для определения победителей и призеров в упражнениях.
Мужчины: ПП-20, ВП-20, ПП-30, ВП-30, ПП-40, ВП-40. 
Женщины: ПП-20, ВП-20, ПП-30, ВП-30, ПП-40, ВП-40.

	Дата
	Наименование мероприятия
	время

	12.04
	Открытие соревнований
Упражнение ПП-20
Упражнение ВП-20
	10.00
9.00-20.00
9.00-20.00

	13.04
	Упражнение ПП-30
Упражнение ВП-30
	10.00-20.00
10.00-20.00

	14.04
	Упражнение ВП-40
Упражнение ПП-40
Закрытие, награждение
	10.00-17.00
10.00-17.00
18.30



Календарь и программа соревнований может меняться в зависимости от количества участников.
			
6. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ
Места, занятые спортсменами, определяются в соответствии с Правилами вида спорта «ПУЛЕВАЯ СТРЕЛЬБА», утверждёнными приказом Министерства спорта Российской Федерации от «29» декабря 2017 г. № 1137 и настоящим Положением.
Утвержденные протоколы соревнований выдаются представителям команд в день закрытия соревнований. Итоговые результаты (протоколы) и справка о проведенном мероприятии представляются для отчёта в администрацию Ленинского района г. Новосибирска в течение 3 дней после закрытия соревнований.

7. НАГРАЖДЕНИЕ
Победители и призеры награждаются медалями и дипломами.




8. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ
Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований осуществляется МАУ «Стадион» в части предоставления наградной продукции, оплаты питания судейской коллегии в соответствии с утвержденной сметой расходов.

9. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ
	Соревнования проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации. 
	Организация медицинского обеспечения соревнований осуществляется в соответствии с Приказом Министерства здравоохранения РФ от 1 марта 2016 г. N 134н "О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне".
	На соревнованиях в течение всего времени дежурит медицинский работник.
Ответственность за медицинское обслуживание участников и зрителей соревнований возлагается на администрацию Ленинского района города Новосибирска.
Собственник объекта спорта ФГБОУ ВО «СГУГиТ», на котором проводятся соревнования, администрация Ленинского района города Новосибирска обеспечивают общественный порядок и общественную безопасность на объектах спорта в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, инструкцией и планом по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности на объекте спорта при проведении официальных спортивных соревнований.
Ответственность за обеспечение общественного порядка и общественной безопасности при проведении соревнований возлагается на администрацию Ленинского района города Новосибирска.

10. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ
Участникам Соревнований рекомендуется при себе иметь договор (оригинал) о страховании от несчастных случаев, жизни и здоровья.

11. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИ
Предварительная заявка на участие в соревнованиях  не позднее, чем за 5 дней  до начала соревнований направляется на  эл. адрес: virtual@ngs.ru.
Для допуска к участию в соревнованиях каждый спортсмен или представитель коллектива должен представить в мандатную комиссию:
- заявку на участие в спортивных соревнованиях, подписанную руководителем спортивной организации, с допуском врача и круглой печатью спортивно-физкультурного диспансера или аналогичного медицинского учреждения;
- документы, удостоверяющие личность и принадлежность спортсменов;
- зачётная классификационная книжка; 
- полис обязательного медицинского страхования; 
- рапорт о проведении инструктажа каждого участника соревнований по мерам безопасности, по утвержденной форме; 
- рапорт о соблюдении общероссийских антидопинговых правил; 
- удостоверение спортивного судьи (для судей); 
- согласие на обработку персональных данных. 
За подлинность документов представленных в комиссию по допуску спортсменов, представитель команды и/или лицо его заменяющее несет ответственность в соответствии с законодательством РФ.

Настоящее положение является официальным приглашением на личное Первенство Ленинского района  города Новосибирска по стрельбе из пневматического оружия, памяти участника ВОВ Котенёва Николая Михайловича


